MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bbanakupesa, 25
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2490.3
Pac4yeTHas nnowaab: 11

B T.4. nfowaab

nogeana: 11

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78* 0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 379 /1000 = 7047.76
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7047.76 *1*1*0.8= 5638.21
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBbHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 379/ 1000 = 4472.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3578.32* 1= 3578.32

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4472.90 * 11 = 49201.92

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 3578.32* 11 = 39361.52

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 7047.76 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  5638.21* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMeLlleHne ¢ nogsariom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 49201.92 = 49201.92

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTasuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 39361.52 = 39361.52

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

9840.38
9840.38
9840.38

+ o+ 4+

9840.38 +
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1968.08
1968.08
1968.08

1968.08
7872.30

47233.82



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: opbkoro, 60
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4774 .4
Pac4yeTHas nnowaab: 99.2

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=313484*43/4774.4 = 2823.35
Pn (Bbilwe nogsana) = 2823.35*1.0*1.2*5= 16940.10

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379/1000 = 7022.82
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7022.82 * 99.20 = 696663.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 174165.94 + 34833.19

Bropoi nnatex : (25%) 174165.94 + 34833.19

TpeTun nnartex : (25%) 174165.94 + 34833.19

YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 174165.94 + 34833.19
WToro Ann : 696663.76 + 139332.76 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

835996.52



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, Oktsabpbekas, 15,mut.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 543.4

PacuyeTHas nnowagb: 22.4

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =43379"43/543.4 = 3432.64
Am = 3432.64 *0.012 = 41.19

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =3383643/543.4 = 2677.49
Pn (Bbiwe noggana) = 267749*1.0*15*0.8 = 3212.99

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 3212.99)* 379/1000 = 1815.48
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1815.48 * 22.40 = 40666.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 10166.69 + 2033.34
Btopon nnartex : (25%) 10166.69 + 2033.34
TpeTun nnatex : (25%) 10166.69 + 2033.34
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 10166.69 + 2033.34
WToro Ann : 40666.76 + 8133.36 = 48800.12

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KOpbeseu, UHcTutyTCkui rop., 9,ut.A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 315.8

PacuyeTHas nnowagb: 315.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =32317*43/315.8 = 4400.35
Am = 4400.35*0.012 = 52.80

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 1.7 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =20360*43/315.8 = 2772.26
Pn (Bbiwe noggana) = 277226 *1.0*1*1.7= 4712.84

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.80 + 1536 + 4712.84)* 379/1000 = 2388.32
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2388.32 * 315.80 = 754231.48

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 188557.87 + 37711.57
Btopon nnartex : (25%) 188557.87 + 37711.57
TpeTtuit nnaTex : (25%) 188557.87 + 37711.57
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 188557.87 + 37711.57
Wtoro Ann : 754231.48 + 150846.28 = 905077.76

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



